1) В автопарке было 96 машин, из них 25 — грузовых. Какую  часть всех машин составляли грузовые?
2) Выразите в метрах: 5 см; 24 см; 7 дм.
3) Выразите в часах: 7 мин; 14 мин; 48 с.
4) Миша прочитал  
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 книги, в которой 300 страниц. Сколько страниц прочитал Миша?
5) В магазин завезли 420 кг фруктов, из них у составляли апельсины, а остальное — бананы. Сколько килограммов бананов завезли в магазин?
6) Лена, Олеся и Катя собрали 126 грибов. Лена собрала 
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 всех грибов, Олеся — 
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 остального. Сколько грибов собрала Катя?
7) Одно из слагаемых равно 72 и составляет 
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 суммы. Найдите второе слагаемое.
8) Из двух сел одновременно навстречу друг другу отправились пешеход и велосипедист. Скорость пешехода равна4км/ч, что составляет 
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 скорости велосипедиста. Через сколько часов после начала движения они встретятся, если расстояние между селами равно 42 км?
9) Запишите все правильные дроби со знаменателем 9.
10)  При каких натуральных значениях т дробь  
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 будет правильной ? 
11)  Сравните числа:
 1) 
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 и 1             3) 
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 и 1            5) 
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2) 
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 и 1             4) 
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      6) 
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